

Zápis z jednání školské rady konané dne 23. října 2015

Přítomni: Jambor Oto, A. Jašíková, Bc. Luska Petr, Ing. Machač Jiří, Ing. Štěpán Lubomír

Omluven: Provozník Petr

Hosté: Mgr. Nataša Ungermannová

Členové školské rady byli seznámeni s Výroční zprávou o činnosti školy za školní rok 2014/2015, kterou vzali na vědomí. Dále byli seznámeni s Metodickým pokynem práce s nadanými žáky, který vzali na vědomí a souhlasí s tím, aby se stal přílohou školního řádu od 1. 1. 2016.

Ing. Machač

podal informace o probíhajících stavebních akcích na škole - „Výměna výplní a zateplení objektů dílenských pavilonů SPŠ stavební Hradec Králové“ a akci „Výměna vnějších výplní otvorů na hlavní budově SPŠ stavební Hradec Králové“, včetně zateplení hlavní budovy.

Celková cena projektů financovaných v rámci Operačního programu Životní prostředí je cca 27 480 000,-Kč na dílny a 21 882 000,-Kč na hlavní budovu. Budova je majetkem kraje, investorem je škola. Práce probíhají dle harmonogramů, na akci dílenských pavilonů je stavební firma ve skluzu.

Obě akce mají datum ukončení v roce 2015, ale bude záležet na počasí, protože některé plánované práce nelze provádět při nízkých teplotách.

Stavební práce provádějí firmy Prima s.r.o. Hradec Králové a ASJ s.r.o. Hradec Králové. Projektovou dokumentaci zpracoval ateliér A09 Hradec Králové. Zateplení budov se provádí pomocí polystyrénu a termoizolačního nástřiku. Vzhled budovy řeší projektanti a investor s památkáři – budova se nachází v ochranném pásmu památkové zóny Hradce Králové.

Problémy na stavbě jsou řešeny na kontrolních dnech. Jedná se o problémy při rekonstrukci světlíků, umístění a detaily dešťových žlabů a svodů, bourací práce na střeších a další. V poslední době je velkým problémem počasí – déšť, který znesnadňuje práci na střeších.

Mgr. Ungermannová

- seznámila přítomné s probíhajícími i ukončenými granty ve školním roce 2014-2015. Od 17. – 24. 10. 2015 se 50 žáků s pedagogy zúčastnilo vzdělávacího jazykového kursu anglického jazyka v Oxfordu v Anglii. Koncem listopadu se 20 žáků s pedagogy zúčastní jazykového vzdělávacího kursu v Německu.
- „Bezpečná škola“ – podávali jsme grant na zlepšení zajištění bezpečnosti na škole. Grant nikdo z kraje nezískal.
- školní jídelna – měla by být v termínu otevřena v přístavbě nově vznikajícího Evropského domu, práce na její stavební přípravě probíhají

Zapsala: A. Jašíková